
 

Página 83 

 

ACTA NO. SETECIENTOS OCHENTA (780) 
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO CANTONAL DEL 
GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DE MOCHA 
REALIZADA EL DÍA VIERNES 10 DE MARZO DEL DOS MIL DIECISIETE. 
En la ciudad de Mocha, Provincia de Tungurahua, a los DIEZ días del mes 
de marzo del dos mil diecisiete, siendo las 11H10, el señor Ingeniero 
Wulzon Carranza, Alcalde del Cantón Mocha, por existir el quórum 
reglamentario declara instalada la presente SESIÓN ORDINARIA, 
contando con la presencia de los siguientes señores Concejales: Sra. Lic. 
Martha Analuiza, Vicealcaldesa Cantonal, Sr. Ing. Pablo Carranza, Sr. Lic. 
Edison Chicaiza, Sr. Ing. Danilo Llerena y Sr. Francisco Valdez, Sr. Ab. 
Rafael Jara, Procurador Síndico Municipal. Presidido por el señor Ing. 
Wulzon Carranza, Alcalde Cantonal y Sr. Ab. Luis Barreno Sánchez, 
Secretario General. Quien suscribe y certifica la presente, con la finalidad 
de tratar el siguiente ORDEN DEL DÍA:  
1. COMISIONES GENERALES. 
2. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA NO. 779. 
3. CONOCIMIENTO ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL CONVENIO DE LA 

ESTRATEGIA AGROPECUARIA DE TUNGURAHUA CON EL H. GOBIERNO 
PROVINCIAL DE TUNGURAHUA.  

4. CONOCIMIENTO ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL CONVENIO CON EL 
INSTITUTO CULINARIO EL CONDOR. 

5. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DE LA CARTA DE 
COMPROMISO SUSCRITA CON EL MINISTERIO DEL AMBIENTE.  

6. LECTURA DE COMUNICACIONES. 

7. INFORMES.  
Por parte del Señor Alcalde, somete a consideración el mismo, siendo 
aprobado por los señores Concejales, sin ninguna modificación; por tanto 
el señor Alcalde dispone el desarrollo del mismo. 

1. COMISIONES GENERALES. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, informando que 
en el presente punto del Orden del Día no hay ninguna Comisión General 
que recibir. 

2. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA NO. 779. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que 
a través de Secretaria se proceda a dar lectura el ACTA NO. 779, una vez 
concluido la lectura el Señor Alcalde pone a consideración de todos los 
señores Concejales.  

RESOLUCIÓN No. 019-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad aprobar el ACTA NO. 779, sin observación 
alguna. 

3. CONOCIMIENTO ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL CONVENIO DE LA 
ESTRATEGIA AGROPECUARIA DE TUNGURAHUA CON EL H. 
GOBIERNO PROVINCIAL DE TUNGURAHUA. 
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Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que 
a través de Secretaria se proceda a dar lectura el CONVENIO DE LA 
ESTRATEGIA AGROPECUARIA DE TUNGURAHUA CON EL H. GOBIERNO 
PROVINCIAL DE TUNGURAHUA, una vez concluido la lectura el Señor 
Alcalde pone a consideración de todos los señores Concejales. 
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RESOLUCIÓN No. 020-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad aprobar el Convenio y autorizar al Sr. Alcalde 
Cantonal la firma del Convenio de la Estrategia Agropecuaria de 
Tungurahua con el H. Gobierno Provincial de Tungurahua; y, disponer 
que los departamentos pertinentes den estricto cumplimiento al mismo.  
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4. CONOCIMIENTO ANALISIS Y RESOLUCIÓN DEL CONVENIO CON EL 
INSTITUTO CULINARIO EL CONDOR. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que 
a través de Secretaria se proceda a dar lectura el CONVENIO CON EL 
INSTITUTO CULINARIO EL CONDOR, una vez concluido la lectura el 
Señor Alcalde pone a consideración de todos los señores Concejales. 
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RESOLUCIÓN No. 021-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad aprobar el Convenio y autorizar al Sr. Alcalde 
Cantonal la firma del Convenio con el Instituto Tecnológico Superior 
Culinario “El Cóndor”; y, disponer que el Director de Protección 
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Ambiental y Social y el Técnico de Turismo den estricto cumplimiento al 
mismo. 

5. CONOCIMIENTO, ANALISIS Y RESOLUCIÓN DE LA CARTA DE 
COMPROMISO SUSCRITA CON EL MINISTERIO DEL AMBIENTE. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo que 
a través de Secretaria se proceda a dar lectura la CARTA DE 
COMPROMISO SUSCRITA CON EL MINISTERIO DEL AMBIENTE, una vez 
concluido la lectura el Señor Alcalde pone a consideración de todos los 
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señores Concejales. 

 



 

Página 98 

 

 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: El día 
22 del anterior mes de febrero nos visitó el Ing. Bastidas de la parte 
ambiental de Tungurahua nos informó que todos los municipios están 
firmando convenios para precautelar y dar mantenimiento y limpieza a las 
diferentes cuencas de la provincia y bueno ahí también hice revisar a la 
parte técnica y al Dr. Jara que estaba totalmente de acuerdo y más que 
todo encaminado a los objetivos el cual se firmó y por ello he puesto a 
Concejo para que estén al tanto ustedes de lo que se firmó es por la 
premura del tiempo que no se ha hecho el proceso debido para que 
puedan autorizar como Sres. Concejales, se ha firmado pero esto va a 
fortalecer a través de la mancomunidad del frente parece que ahí se 
estaba manejando desde el otro año un posible proyecto para 
conservación y mantenimiento de las riveras de Pachanlica mas o menos 
entonces se ha puesto ahí y esta para conocimiento de ustedes que está 
firmado un convenio con la parte ambiental y de parte del GAD de Mocha 
también. 
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RESOLUCIÓN No. 022-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad dar por conocido la CARTA DE 
COMPROMISO SUSCRITA CON EL MINISTERIO DEL AMBIENTE. 

6. LECTURA DE COMUNICACIONES. 

Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, disponiendo se 
proceda a dar lectura las comunicaciones siendo las siguientes: 
A.- INFORME NO. 2017-002, DE LA COMISIÓN DE PLANIFICACION Y 
PRESUPUESTO, RESPECTO DEL PEDIDO DEL SR. LUIS EDUARDO 
MORILLO RODRIGUEZ.  
Se proceda a dar lectura el INFORME NO. 2017-002, una vez concluido la 
lectura el Señor Alcalde pone a consideración de todos los señores 
Concejales. 
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RESOLUCIÓN No. 023-2017 .- El Concejo Cantonal, luego del análisis 

RESUELVE: Por unanimidad acoger íntegramente el Informe de la 
Jefatura de Planificación constante en el INF. NO. 003-GR-17, así como el 
Informe de la Comisión de Planificación y Presupuesto, por tanto 
autorizar al Sr. Alcalde Cantonal realizar la Resolución Administrativa de 
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aprobación de Propiedad Horizontal misma que lo realizara el Sr. 
Procurador Síndico Municipal.    

7. INFORMES. 

 
Interviene el Sr. Concejal Ing. Pablo Carranza, indicando: Muy buenos 
días compañeros Concejales en relación y ampliación de los informes se 
debe informar que se  ha hecho algunas gestiones con la emergencia que 
paso la semana pasada por el tema de las lluvias, se ha realizado algunas 
gestiones igual está activado el COE en lo que se refiere a cada una de las 
mesas creo que los compañeros también deben haber pasado los 
informes y en lo que se ha podido realizar es en el tema de lo que 
netamente se encargó a mi persona la gestión con EMAPA el primer viaje 
o sea ya vino a prestar servicio el segundo está por venir para realizar el 
trabajo que tenemos que hacer acá en el Cantón pero lamentablemente de 
EMAPA se informó que se habían dañado los dos hidrosuccionadores y 
están solo con uno pero que nos van a poner ya en la planificación para 
hacer y dar también un mantenimiento preventivo para lo que es las 
alcantarillas y también lo que es la descarga por aguas lluvias para en 
algo poder mitigar en futuras lluvias que existe entonces yo quisiera que 
como Concejal se nos informe como se han canalizado las ayudas porque 
si bien es cierto el COE se reunió y dio una disposición que se de ayuda a 
las personas afectadas a las familias se llegue la atención a la brevedad 
posible eso quiero como Concejal a ver si se hizo y cada uno cumplió con 
su trabajo porque hay comentarios de la gente que ha sido afectada que 
de por el municipio no han recibido ninguna ayuda entonces yo pienso 
que las cosas no son así para eso están los señores técnicos en cada uno 
de sus áreas creo que darán su informe si bien es cierto también hay un 
tema que preocupa no y también como ciudadano también preocupa y de 
igual como autoridad y creo que está en nuestras manos hacer la gestión 
al Gobierno Provincial ustedes saben quisiéramos saber con un informe 
técnico en este caso de gestión de riesgo del técnico del GAD municipal 
en lo que son las vías están realmente afectadas y entiendo si nosotros 
también estamos de emergencias podrías pedir al señor Prefecto que 
también nos de atención también a nuestro Cantón si bien es cierto 
también es un tema netamente de la naturaleza pero si necesitamos 
también el apoyo como las autoridades nosotros sabemos los recursos 
son limitados para el cantón y no tenemos para atender y poder arreglar 
las vías que están tan afectadas y peor aún realizarlas el pedido de la 
gente va a ser un colector y de igual técnicamente se informó que el costo 
es muy elevado llega a los tres millones de dólares y el presupuesto del 
municipio no está al alcance para poder realizar estas actividades o estas 
obras que a lo mejor sería bueno para el Cantón pues también tendríamos 
que esperar y también tendríamos que socializar con la gente y también 
viene la ampliación de la vía y de hacer el estudio o canalizar de mejor 
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manera el informe en este caso de gestión de riesgos y como nosotros 
hemos ayudado como municipio y de las actividades que también se han 
realizado la gente también el apoyo y nosotros como autoridades 
estamos para canalizar de la mejor manera y lamentablemente no lo 
tenemos el presupuesto quizá sino en el presupuesto 2017 que fue 
alrededor de 12 mil dólares que estaba el presupuesto y creo que eso nos 
ayudara a salir adelante también otro informe que como concejal quisiera 
saber que si se realizó o se dio las ayudas en lo que es netamente en lo 
que se dio la otra vez que se dio la emergencia al Cantón y lo que si se 
llegó con la ayudas en lo que elaboro lo que es las bufandas y las gorras 
y en tema de las melazas si se entregó si se entregó a todos porque 
entiendo que si se compra para ayudar en emergencia entonces es para 
ayudar y entregar a la ciudadanía el tiempo que se necesite entonces eso 
quisiera como concejal  quisiera saber a través de sus informes señor 
Alcalde y con los informes netamente técnicos y también creo que 
seguimos declarados en emergencia si sería factible conocer también de 
las mesas técnicas cuales son las actividades que se han realizado que 
haga una reunión para poder evaluar y continuar o no con la emergencia 
porque entiendo que se activó no sé hasta cuando seguirá o sea los 
aguajes es un tema muy delicado que también está en nuestras manos en 
este caso dar el mantenimiento necesario lo que son vías y la limpieza 
también está ayudando el tiempo porque si hay por ahí que se planifica 
porque va a seguir habiendo lluvias hasta terminar este mes o quizá hasta 
el mes de abril pues en ese caso si podríamos señor Alcalde como 
autoridades dar ese servicio a la ciudadanía y que también la maquinaria 
este a disposición y que también se arregle entiendo que la cargadora 
está dañada y a nosotros se nos manifestó que ya se iba a arreglar pero 
lamentablemente vemos que aún no está pues vemos que está en la 
planta de balanceados no habido no sequé pasa ahí sería lo mejor que 
estuviera nuestra maquinaria a disposición y también agradecerle a usted 
señor Alcalde y felicitarle por la gestión que hizo con los demás 
municipios para que nos puedan ayudar en algo en tema de la limpieza 
más claro esta desgracia que con la naturaleza no se puedes predecir lo 
que puede pasar pero hay que seguir adelante señor Alcalde y hacer las 
gestiones que esté a nuestro alcance en benefició de la ciudadanía y 
también que se ejecute todas las acciones que como autoridades para el 
bien de la ciudadanía. 
Interviene el Sr. Ing. Wulzon Carranza Alcalde Cantonal, indicando: Hay 
que informar que posterior a la lluvia la tormenta que se suscitó el día 
miércoles a las tres y treinta de la tarde creo que ustedes estuvieron 
presentes ahí en ese momento en el cual se dispuso la maquinaria que se 
tenía acá y el apoyo que estuvo justo a tiempo en este sector lo que es la 
maquinaria de PANAVIAL se apoyo y se hizo lo que estuvo al alcance de 
nosotros como municipio no podíamos hacer más porque no se puede 
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evacuar el agua ni con baldes ni de ninguna otra manera se ha 
coordinado con bomberos se ha coordinado con PANAVIAL se ha 
coordinado con el ECU 911 después posterior a ello se activó el COE 
cantonal y estamos en emergencia por 30 días específicamente, se ha 
pedido el apoyo igual al Consejo Provincial que vino su maquinaria al 
GAD Municipal de Tisaleo al compañero Rodrigo Garcés igual que llego 
su contingente al compañero Pepe Morales de Quero igual llego su 
contingente y agradecerle también a Pablito que por su gestión en 
EMAPA se dieron los succionadores para el alcantarillado que se ha dado 
solución en la mayor parte como ustedes saben nosotros tenemos la 
gallineta la cargadora está dañada está en el proceso de adquisición de 
las piezas para reparación y esperemos que en las próximas semanas 
este echándose a andar esa máquina, se ha hecho la cuantificación 
conjuntamente con el Ing. Diego Chicaiza de riesgos en el cual se levantó 
la información de las personas afectadas de la parte de la estación y de la 
parte alta en el cual se coordinó se hizo la entrega ese mismo día de unos 
kits de dormir el MIES con su directora y con el personal que estaba ahí 
de igual manera se levantó la información de los afectados y se hizo la 
entrega el día martes el MIES conjuntamente con su personal a las 
personas afectadas de las diferentes partes hay que comprender y 
respetar muchas veces a la gente a veces hay criterios que van vienen 
piensan entre comillas y con el respeto que se merecen que cuando hay 
una ayuda va a llegar la ayuda a todas las personas y no es así hay que 
ver a las personas que más lo necesitan y así hemos coordinado y así 
hemos hecho en lo que es vialidad se recibió el informe de obras públicas 
para lo que es reparación y bacheo de las partes afectadas tanto de la 
parte baja como de las partes altas también se hizo de oficiar al Consejo 
Provincial a nuestro Prefecto para que nos ayude en lo que es el 
mantenimiento vial también se hizo el pedido de armicos para lo que es 
en la panamericana aunque no en la parte baja de la panamericana porque 
eso está contemplado en la ampliación de la nueva vía Ambato Riobamba 
va a ser algo imposible pero si en la parte del tubo canal que tenemos ahí 
en la vía vieja de la estación se ha hecho un pedido a nuestro Prefecto 
que nos ayude con unos armicos en ese sector y también en la parte de 
debajo en la casa del don Carlitos Chicaiza lo cual es también necesario 
tener por el momento unos 30 m aproximados de ármicos que pasaría por 
debajo de la carretera y también debajo del canal de la Mocha-Huachi que 
daríamos una solución más técnica y momentánea como ya lo menciono 
el Sr. Concejal hay un estudio de un colector de agua lluvia desde la parte 
alta de acá de la quebrada que pasan los 3 millones de dólares que va a 
ser imposible y difícil de realizar esa obra con estos armicos yo creo que 
se va a dar una solución para unas futuras lluvias en Mocha de esta 
manera se coordinaba e igual algo me informaba el Dr. Jara que está al 
frente que es encargado de lo que es la proveeduría se hizo la adquisición 
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de unas motobombas y de algunos materiales que era necesario para la 
emergencia creo que ya se está coordinando esperemos ya no llueva más 
y pedir a la gente yo creo que la gente siempre está preocupada y viendo 
la posible ayuda en raciones en kits de dormir pero para toda la población 
y no es así porque puede ser que recién inicia el cambio de la corriente 
del niño y que posiblemente pueda que venga unas precipitaciones más 
altas y en la cual como GAD como Municipio gracias mejor Sres. 
Concejales por haber puesto un rubro de dinero de 12.000 dólares para 
poder apoyar en lo que son emergencias no es suficiente pero tampoco 
podríamos gastar todo eso pueden venir erupciones del Tungurahua o 
algún otro tipo de desastres esperemos que no pase pero en lo posible 
pedir la comprensión a ustedes señores Concejales ya que estamos en el 
proceso si sería bueno Dr. Jara que nos amplíe un poquito en lo que son 
adquisiciones según el pedido de las mesas del COE cantonal para poder 
atender a las emergencias. 
Interviene el Sr. Ab. Rafael Jara, Procurador Síndico, indicando: Sr. 
Alcalde gracias Sres. Concejales si es bien cierto cabe informar que 
desde el primero de marzo el Sr. Alcalde bajo disposición me ha 
encargado que haga las gestiones necesarias bajo la gestión de 
proveeduría para la cual en ese momento que se dio la emergencia no 
contábamos con algunas cosas entre ellas una motobomba a la cual por 
pedido después de las mesas del COE por parte del Cuerpo de Bomberos 
se solicitó que se haga la adquisición se ha hecho ya la adquisición ya 
está la bomba en la oficina mía ya me entregaron solo falta que se haga el 
ingreso a la guardalmacén estoy esperando que traigan las facturas y 
todos los documentos para que la guardalmacén no haga el problema que 
siempre lo ha hecho pero la bomba ya está en la oficina se hizo pruebas 
estuvieron los Sres. Bomberos igual y dijeron que estaba muy bien que 
esa es la bomba que necesitan ahí si Sr. Alcalde Sres. Concejales tocaría 
de ver que se haga la entrega porque en este caso los bomberos son los 
que manejan las 24 horas del día y en cualquier emergencia pueden estar 
ellos de igual forma con el compromiso de cuando se necesite ahí yo 
compartía con el Pablito si nosotros con esa bomba también poder 
succionar agua para el tanquero en tiempos de sequía poder regar los 
estadios o sea ya tenemos ya contamos o sea hemos hecho un doble 
propósito en la situación ir a los canales llenar el tanquero y comenzar a 
botar entonces la bomba ya esta los implementos también están arriba de 
igual forma se ha hecho adquisición de materiales que ha solicitado el 
Ing. Palma para reparación de algunas partes por ejemplo detrás de la 
escuela se fue la pared del lado derecho del canal Mocha-Huachi el cual 
da el servicio a muchos moradores del Cantón de igual forma se hizo una 
evaluación se hizo una inspección técnica y se solicitó una cantidad de 
materiales que fueron 20 sacos de cemento de igual forma una 
volquetada de ripio y una de arena en la cual ya se ha hecho la 
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adquisición ya se tiene las proformas he discutido con la señora Raquel 
pero se ha constatado que están ahí de igual tendrá que hacer luego el 
ingreso y eso, de igual se hizo la compra de 11 kits de alimentación el 
cual llega cada uno por 7,50 $ esta puesto en las cajas de navidad eso 
quiero aclarar porque ya vi rumores también que o sea están en las cajas 
de navidad es porque el momento que fuimos hacer la compra la Sra. nos 
dijo van a poner en sacos o mejor yo les obsequio estas cajitas que nos 
sobraron de navidad para q se haga de mayor facilidad no es que tal vez 
vayan a pensar que los productos están caducados o sea hay que ser 
claros en esta situación incluso para poder acomodar en la camioneta 
había mayor facilidad de acomodar en esas cajas entonces se le acepto a 
la señora porque fue un obsequio de la Sra. entonces eso estábamos 
conversando con el Sr. Alcalde y de ahí la preocupación de ustedes se va 
a adquirir también 11 sacos que va a ingresar las canastas ahí y hacer la 
entrega posterior no se podido entregar al momento los kit alimenticios 
por la situación de que justo hubo un error en la proforma y la factura y se 
mandó y mientras no pase porque ya íbamos a hacer ingresar se le dijo a 
la guardalmacén y ustedes ya saben la temática mando con sus típicos 10 
colores en el oficio pero estamos siguiendo la observación que ella hizo, 
esperemos que esta semana entre lunes o martes ya se pueda hacer la 
entrega y mejor que acompañen Sr. Alcalde y Sres. Concejales para que 
se haga la respectiva entrega de los kits de alimentación a las familias 
afectadas en este caso aparte de que fueron afectadas son de escasos 
recursos económicos por ese lado han solicitado también que se haga la 
adquisición del asfalto para lo que es el bacheo y todo eso ya nos tienen 
que mandar la cotización y todo eso la cotización de las toneladas de 
asfalto para poder hacer la adquisición directa amparándonos a la 
resolución por el estado de emergencia, de igual forma les comento 
aparte de esta situación también hemos cotizado la soldadora porque si 
es necesario porque vamos hacer algún trabajo de adecuación y si se va 
a necesitar entonces también se ha sacado la cotización para que también 
se pueda adquirir y se tenga también los instrumentos necesarios para 
trabajar en algunas cosas creo que se está actuando con mayor rapidez 
en esta situación a otra cosa que hablaban sobre la maquinaria es bien 
decir con fecha 2 de  marzo me pasan a mí un oficio tanto de la Directora 
Financiera como de la proveedora que está en goce de sus vacaciones el 
cual me pide criterio jurídico por el proceso que se pueda ejecutar sobre 
la cargadora KOMATSU al cual debo referir que cada uno de los 
departamentos las necesidades y algunos como compras públicas ya de 
cada uno nacen porque tipo de régimen se pueden adquirir pero a veces 
yo digo cada quien actúa en su conveniencia o quiere deslindarse 
responsabilidades haciendo una observación de las cotizaciones 
presentadas en este proceso hay cotización demasiadamente elevadas en 
comparación de la que nos hacen con mano de obra y la adquisición de 
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los mismos repuestos por parte del maestro Timbela de Quero que según 
el cuadro comparativo seria la opción más conveniente para el Municipio 
ahora estoy revisando bajo qué régimen podemos hacer la adquisición 
para hacer el análisis con el Ing. Jorge Palma para ver si nos mandamos 
por el régimen especial con el fin de hacer todo el proceso y notificar así 
como nos dice la norma legal pero ahí tenemos la situación que los 
repuestos tienen que ser verificados por la guardalmacén entonces 
vamos a reunirnos con la guardalmacén van a llegar los repuestos 
verificar y decir estos son los que van a ir la constatación entonces si es 
un poquito duro quiero que me entiendan también Sres. Concejales, Sr. 
Alcalde y les agradezco también al compañero Luis Barreno y también a 
William que se han puesto la camiseta y están puestos siempre para 
colaborar porque eso de salir de mañana que vamos que hay que 
despachar combustible es bueno aclarar ese sentido nosotros 
estableciendo con todos los documentos habilitantes para elaborar el  
contrato de la cancha sintética con las fechas establecidas hemos 
cumplido y mejor por habilitar el proceso nosotros a veces no hacemos el 
trabajo burocrático que se hace de hacer un oficio e ingresar por 
secretaria porque eso se retrasa a veces uno o dos días mejor hemos 
trasladado a la dependencia que está a cargo y se ha entregado la 
documentación tal vez por algún tras papeleo no sé qué paso el contrato 
ya se encontraba en la dirección de obras públicas en el cual el 
compañero director si me sorprende que no me haya explicado que ya 
estaba ahí el contrato y no sabía las situaciones por mi parte creo que se 
va cumpliendo tiempos como les digo a veces un poquito se demora con 
la carga de trabajo pero creo que vamos saliendo de lo mejor en las 
situaciones eso es señores concejales lo que puedo manifestarles.  
Sin tener otro punto que tratar y al haberse agotado los puntos 
determinados en el Orden del Día, el Señor Alcalde, a las 13H40 declara 
legalmente concluida la Sesión Ordinaria, agradeciendo la presencia de 
los señores Concejales asistentes así como de los señores funcionarios. 

 


